

A S NEUILLYSSOISE

Section FOOTBALL

Société agréé n°8978

Fondée en 1933

03340 NEUILLY LE REAL



Procès Verbal

Réunion du 10/10/16 à 18h45

Présents : Fabien Berger, Stéphane Verdun, Julie Blanchard, Gaetan Yoth, Sébastien Lecrocq, Bruno et Véronique Fleur, Laurent Pronchery, Mikaël Pronchery, Damien Martin, Antoine Baron, Gregory Dalle

Excusés : Amélie Chassot, Baptiste Couty, Jérôme Blanchard, Patrick Meunier, Gregory Hallez, Florent Silva, Franck Lasseigne, Nathalie Verdun, Adrien Blettery, Laurent Riviere

1) **Bilan début de saison** :

Equipes Séniors masculines : 41 licences séniors masculins.

Equipe A :

L'équipe A rencontre des problèmes : il n y a pas de crise mais il va falloir des résultats d'ici 2 semaines.

Equipe B : Pas de souci pour la B.

Equipe Sénior féminine : 12 licences. Le match du 29 sera décalé au 30 octobre au matin.

U18 : 2 équipes, 8 licences club de Neully. Jeu de maillot, toujours en attente de livraison

U15 : 1 équipe, 3 licences

U13 : 1 équipe 11 licences

U11 : 2 équipes 6 licences

U9 : 5 licences ok. Manque 4 licences Chabert, Prugnaud, De Castro, Latrasse Chevalier

U7 : 7 licences ok. Manque pièce officiel d identité de Mathieu Vignaud

Equipes Jeunes :

Faire et donner à tous un listing à jour dès que possible. Chaque responsable d'équipe jeune doit se mettre en contact avec Laurent Pronchery et/ou Franck Lasseigne pour vérification.

2) Manifestations :

a) Bilan Concours de pétanque

18 équipes se sont affrontées.

Bénéfice de la journée : 234,34€

Proposition de faire en semi-nocturne en 2017, la décision sera prise ultérieurement.

b) Loto

Il se déroulera le 13 novembre. Certains achats ont été effectués durant les soldes.

Vote pour une tablette à la mini-quine.

Les affiches seront prêtes fin de semaine, tous les joueurs et dirigeants sont conviés à cette manifestation, merci de donner les disponibilités de chacun, il n'y a pas de match ce jour là.

Une carte sera donnée à tous les joueurs jeunes, licenciés des ententes.

3) Grilles de Dinde :

En cours.

La distribution se fera d'ici la fin du mois.

Elles seront distribuées le 17 décembre aux gagnants, à la suite de l'arbre de Noël, s'en suivra le repas de mi-saison.

Idee d'appliquer 2 tarifs pour le repas, si le licencié a vendu sa grille.

4) Calendrier :

Il reste des photos à prendre, si possible avec les maillots des matches.

Le tarif d'imprimerie est similaire à la saison passée.

5) Divers :

AG d'automne du district à Bourbon ce vendredi, Bruno Fleur et Stéphane Verdun iront peut être, à confirmer.

Celle-ci se déroulant au casino, il y a éventuellement Antoine Baron qui serait disponible.

Buanderie : les maillots sont mal posés et pas rangés à leurs emplacements. De l'attention est demandée.

Réunion des jeunes avec BESSAY à la fin du mois.

Matériels : Greg Hallez et Laurent Pronchery se rencontreront pour faire le point.

Buvette : il manque du monde pour certains jours, le calendrier sera envoyé afin de le compléter.

Location tireuse à bières : Julie Blanchard et Bruno Fleur arrêtant pour des difficultés de gestion, Laurent Pronchery prend pour le moment le relais.

Fin de la réunion à 20h15.

**Prochaine réunion
le 7 novembre 2016 à 18h45 au stade**